

75 лет назад развернулось одно из решающих сражений Великой Отечественной войны – битва на Огненной дуге. Курская битва стала важнейшим этапом на пути к побеле.

Боевые действия продолжались 50 суток и велись на фронте шириной 550 км, до 200 км в глубину, с обеих сторон в них было задействовано более четырёх миллионов человек. Апофеозом Курской битвы стало встречное танковое сражение на Прохоровском поле Белгородской области. Защитники Отечества, проявив беспримерное мужество и героизм, снискали Прохоровскому полю славу Третьего ратного поля России.





75 лет назад развернулось одно из решающих сражений Великой Отечественной войны – битва на Огненной дуге. Курская битва стала важнейшим этапом на пути к победе.

Боевые действия продолжались 50 суток и велись на фронте шириной 550 км, до 200 км в глубину, с обеих сторон в них было задействовано более четырёх миллионов человек. Апофеозом Курской битвы стало встречное танковое сражение на Прохоровском поле Белгородской области. Защитники Отечества, проявив беспримерное мужество и героизм, снискали Прохоровскому полю славу Третьего ратного поля России.





75 лет назад развернулось одно из решающих сражений Великой Отечественной войны – битва на Огненной дуге. Курская битва стала важнейшим этапом на пути к побеле.

Боевые действия продолжались 50 суток и велись на фронте шириной 550 км, до 200 км в глубину, с обеих сторон в них было задействовано более четырёх миллионов человек. Апофеозом Курской битвы стало встречное танковое сражение на Прохоровском поле Белгородской области. Защитники Отечества, проявив беспримерное мужество и героизм, снискали Прохоровскому полю славу Третьего ратного поля России.





75 лет назад развернулось одно из решающих сражений Великой Отечественной войны – битва на Огненной дуге. Курская битва стала важнейшим этапом на пути к победе.

Боевые действия продолжались 50 суток и велись на фронте шириной 550 км, до 200 км в глубину, с обеих сторон в них было задействовано более четырёх миллионов человек. Апофеозом Курской битвы стало встречное танковое сражение на Прохоровском поле Белгородской области. Защитники Отечества, проявив беспримерное мужество и героизм, снискали Прохоровскому полю славу Третьего ратного поля России.



## **Центральная библиотека Яковлевского района предлагает**



Мень Г. История одного подвига / Г. Мень. — Воронеж : Центр. — Чернозем. кн. изд-во, 1976. — 72 с.

Рассказ о гвардии старшем лейтенанте Александре Константиновиче Горовце, который установил рекорд по числу сбитых самолетов в одном воздушном бою. Горовец в бою сбил девять вражеских самолетов! В конце неравного боя удача отвернулась от отважного летчика. Его поврежденный и безоружный самолет попал под удар четырех вражеских истребителей. Дотянуть до аэродрома или спастись на парашюте летчику не удалось. Александр Горовец похоронен в деревне Зоринские Дворы. На месте его гибели возле 597-го километра шоссе Москва - Симферополь установлен бронзовый бюст.



## **Центральная библиотека Яковлевского района предлагает**



Сергиенко А. М. Огненные ночи Курской битвы: Авиация Дальнего Действия в бою / А. М. Сергиенко. — Москва: Яуза-пресс: Эксмо, 2009. — 702 с. — (Великая Отечественная. Гриф секретности снят).

До сих пор в истории Курской битвы немало «белых пятен». Одним из таких пробелов является боевое применение Авиации Дальнего Действия. А ведь в Курской битве участвовали более пятисот советских дальних бомбардировщиков, которые совершили около 11 000 вылетов, сбросив на позиции и места скопления живой силы и техники противника более 15 600 тонн бомб. По свидетельствам очевидиев: «Едва на землю опускается ночь, как над передним краем повисают светящиеся бомбы и первые глухие взрывы фугасок доносятся до слуха советских бойцов, залегших на своих позициях. Это наши ночные самолеты бомбят укрепленные узлы, технику, склады боеприпасов и живую силу немцев».

## **Центральная библиотека Яковлевского района предлагает**



Замулин В. Засекреченная Курская битва / В. Замулин. — Москва : Яуза, Эксмо, 2008. — 784 с.

Как и многие другие события Великой Отечественной войны, бои на Курской дуге были засекречены советской стороной на десятилетия. Только недавно эти фонды, наконец, были открыты.

Рассекреченные документы позволили Валерию Замулину детально описать тяжелые бои на Обояньском направлении и знаменитый контрудар 12 июля 1943 года Воронежского фронта под Прохоровкой, восстановив ход событий буквально по часам и минутам. Ожесточенные танковые бои на южном фасе Огненной дуги предстают перед читателем в новом свете - так, как видели их непосредственные участники событий: солдаты и офицеры Воронежского фронта и группы армий «Юг».



## **Центральная библиотека Яковлевского района предлагает**



Чернухин И. Третье поле: поэма / И. Чернухин. — Белгород: Белгор. обл. тип., 2003. — 32 с.

Поэма известного белгородского поэта Игоря Чернухина – это взволнованный рассказ о знаменитом танковом сражении под Прохоровкой в жарком июле 1943 года; рассказ, основанный на реальных, достоверных событиях, эпизодах, именах, фактах. Вслед за Куликовским и Бородинским полями, поле под Прохоровкой, равное им по своему значению для русского народа. Прохоровское поле по праву названо современниками -Третьем ратным полем России. За поэму «Третье поле» и цикл патриотических стихов о Прохоровском сражении Игорь Чернухин в 2002 году был удостоен звания лауреата премии «Прохоровское поле».

